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Vážení spoluobčané,
vstoupili jsme do nového roku 2025, a tak mi dovolte vám popřát hodně zdraví, spokojenosti a úspěchů.
Ať je tento rok plný příjemných okamžiků, osobních i pracovních úspěchů a ať se nám všem v naší obci
dobře žije. Společně se snažíme, aby se naše obec rozvíjela a stále se stala lepším místem pro život.

Rok 2025 bude pro naši obec významný zejména zahájením dlouho připravované výstavby chodníků
podél silnice II/443, která bude nejnákladnější investiční akcí posledních let. Po pěti letech plánování a
příprav se tak konečně snad dočkáme moderních chodníků, které především zvýší bezpečnost Vás
občanů. Kromě této klíčové stavby se zaměříme také na obnovu prostranství před obchodem a u
“Soběslavských”, údržbu a obnovu vodovodu a přípravu dalších žádostí o dotace a projektových
dokumentací. O všech těchto aktivitách se dočtete podrobněji na dalších stránkách tohoto zpravodaje.

Stejně jako v minulých letech plánujeme i letos řadu kulturních a společenských akcí ve spolupráci s
místními spolky. Tradiční i nové události jsou důležitou součástí komunitního života a věříme, že si v
nadcházejících měsících přijdete na své. Přehled plánovaných akcí do července naleznete v tomto
vydání. Budeme rádi, pokud se zapojíte nejen jako návštěvníci, ale třeba i jako pomocníci při jejich
organizaci.

Zastupitelstvo obce i nadále pracuje na zlepšování podmínek pro život v naší vesnici a snažíme se, aby
byla příjemným místem pro nás všechny. Do zbývajících zimních dní a nadcházejícího jara vám přeji
hodně zdraví, pohody a energie do všech vašich aktivit.
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S ohledem na fakt, že někteří občané využívají pro svoz plastů neoriginální
pytle a na úkor ostatních občanů tak nepřispívají na úhradu poplatků za svoz,
zakoupila obec nové pytle opatřené jedinečným potiskem. Pytle jsou již v
prodeji na OÚ a v Obchůdku. S platností od svozu 25.6. nebudou plasty v
neoznačených pytlích odvezeny.

OBEC INFORMUJE
Termíny svozu odpadů  

Termíny svozu plastů

Zvýšení ceny za svoz komunálního odpadu od 1.1.2025

Svoz směsného odpadu - popelnic, bude probíhat každý lichý týden v úterý
Velkoobjemové kontejnery budou v obci přistaveny v těchto termínech:
                             21.-23.3.2025
                             19.-21.9.2025
Nebezpečný odpad bude vybírán v těchto termínech:
                             15.4.2025   16-18 hod.
                             9.10.2025   16-18 hod.

Od 1.1.2025 došlo na základě rozhodnutí zastupitelstvo obce k navýšení
místního poplatku za odkládání komunálního odpadu z 0,80 Kč/l na 0,90 Kč/l,
respektive u běžné 120 litrové popelnice z 96 Kč na 108 Kč.

Důvody pro toto zvýšení jsou především ve zdražení svozu komunálního
odpadu a také částečné pokrytí ostatních nákladů na zajištění odpadového
hospodářství na území obce Mikolajice.

Odvoz plastového odpadu proběhne v tomto roce v termínech:

26. 2. |  30. 4. |  25. 6. |  27. 8. | 29. 10. | 31.12.2025

Plánovací kalendář
V příloze zpravodaje naleznete plánovací kalendář, ve kterém jsou uvedeny
všechny termíny týkající se svozu jednotlivých odpadů a také plánované
kulturní a společenské akce.
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OBEC INFORMUJE
Poplatky za psy pro rok 2025

Do 31. května 2025 je potřeba na OÚ uhradit poplatky za psy: 
Poplatek 1. pes - 150,- Kč, 2. a další pes - 200,- Kč
Důchodci za všechny psy - 70,- Kč

Poplatek lze platit hotově na OÚ, nebo převodem na účet 1854068329/0800.
Do zprávy pro příjemce uvést jméno plátce a důvod platby.

Rovněž bychom Vás chtěli požádat při platbě poplatku o vizuální identifikaci
Vašeho pejska, zejména rasu, jméno psa a barvu (popřípadě fotografii)           
+ jméno majitele psa. 

Revize vodovodního řadu
I v letošním roce pokračujeme s digitalizací a revizemi obecního vodovodu.
Zatímco vloni se jednalo především o kontrolu přivaděče z Melče, v letošním
roce se chceme zaměřit na rozvodnou síť po obci, tedy revizi domácích
přípojek a ventilů jednotlivých větví. V rámci investičních akcí bychom chtěli
vybavit centrální vodojem u křížku hlídáním hladiny chlóru a signalizačním
zařízením pro případ nadměrného odběru, dále pak obměnit některé části
armatury . To vše by mělo přispět k udržení dobré kvality pitné vody v obci.

Tříkrálová sbírka
Také letos se konala v tradičním lednovém termínu tříkrálová sbírka, jejíž
výtěžek putuje na pomoc lidem v nouzi prostřednictvím Charity Česká
republika, jež akci organizuje. Výtěžek sbírky z naší obce byl 24.054,- Kč. 

Velké poděkování patří nejen všem štědrým lidem, ale také  malým
koledníkům a jejich doprovodu.

Parkování - Velká strana
Evergreenem, který se zatím snažíme řešit formou upozornění, je parkování na “Velké straně”.
Častokrát se k nám dostávají neoficiální stížnosti na zaparkovaná auta a zhoršenou průjezdnost
komunikace pro zimní údržbu, nákladní vozidla, traktory a IZS. Chtěli bychom znovu požádat majitele
aut parkujících na této ulici, aby si auta parkovali na svých pozemcích. Případně na místech, kde
zůstane zajištěna průjezdnost daná zákonem.
V případě trvajících problémů bychom museli přistoupit k restriktivním opatřením.
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OBEC INFORMUJE
Shrnutí roku 2024
Připravili jsme pro Vás videoprezentaci „Rok v naší obci“, která shrnuje vše důležité, co se událo v
kulturní a společenské oblasti v naší obci v loňském roce. Video naleznete na webových stránkách
obce v pravé části.
 

Nový člen zastupitelstva obce
Novým členem zastupitelstva obce se stal Jakub Novák. Jakubovi Novákovi přejeme, ať se mu v roli
zastupitele daří. Jakubovi Chlachulovi, (který pozbyl mandát zastupitele) bychom tímto chtěli
poděkovat za odvedenou práci v zastupitelstvu i při pořádání obecních akcí a brigád.

Krátkodobé znečištění potoka 
V listopadu došlo v úseku zatrubnění potoka na horním konci obce k jeho
znečištění neznámou látkou. Ta způsobila tvorbu velkého množství pěny a
zakalení vody do šedých odstínů. Vzhledem k faktu, že se v tu dobu
nenacházeli v obci kompetentní osoby, nebyl původce zjištěn. Chtěli
bychom však upozornit viníka této události, že vodou z potoka je
napájeno jezírko na hřišti a také rybníky pod hájem, kde může dojít k
úhynu ryb a poškození ekosystému. Pokud by se situace ještě v budoucnu
opakovala nebo se vyskytla podobná událost, budeme nuceni případ
řešit s policií a inspekcí životního prostředí.

Hasičský zásah na Štědrý den a poděkování za činnost 
V brzkých ranních hodinách Štědrého dne
byla naše hasičská jednotka povolána k
výjezdu na požár průmyslového objektu do
Bruntálu. S ohledem na rozsah požáru se
zásahu účastnilo na 30 jednotek z celého
kraje. Chtěli bychom našim hasičům
poděkovat za tento výjezd, kdy byli velkou
část Štědrého dne pryč od rodin a svých
blízkých. S poděkováním se v dopise
připojuje také ředitel HZS Moravskoslezského
kraje. Poděkování patří také za odvedenou
práci za celý rok 2024, v němž uskutečnila
jednotka 21 zásahů, což bylo zřejmě nejvíce v
celé 145 leté historii hasičského sboru v
Mikolajicích. 



6

USKUTEČNĚNÉ AKCE
Vánoční výstavka
Vánoční akce ČČK je v naší obci již tradicí a v loňském roce ji zasáhlo několik změn. Jestli byly k
dobrému, to jste mohli posoudit sami. Nám se třeba "Advent po našemu" líbil moc. Již samotný název
napovídá, že jsme si tuto akci vytvořili tak , jak to máme rádi a aby nám bylo hezky. Spojení sil se
spolkem dobrovolných hasičů přineslo do akce nový vítr a také nápady, které příznivci domácích
zabíjačkových specialit a piva ocenili. Prostranství před hasičskou zbrojnici nabízelo dostatek prostoru
pro všechny zúčastněné, také nám zde místní děti předvedly svůj přednes a pěvecké dovednosti.  A
komu bylo chladno, mohl posedět s přáteli v kavárně v sále, dát si dobrou kávu, koláč a jiné dobroty,
prohlédnout a nakoupit vánoční dekorace nebo jen tak nasávat vánoční atmosféru. Před chladem
jsme se také mohli bránit svařákem, medovinou nebo teplem hasičárny, která také  nabízela posezeni.
Program vyvrcholil rozsvícením vánočního stromečku a dál jsme se mohli ponořit do prožívání
adventního veselí. Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu této krásné akce.

Mikuláš
V předvečer svátku svatého Mikuláše jsme mohli na
vesnici zahlédnout mikulášskou družinu v čele se svatým
Mikulášem, anděly a rozvernými čerty. Každoročně
obchází rodiny s dětmi a kontrolují, jestli jsou naše
ratolesti hodné. Myslím, že místní děti jako obvykle v této
zkoušce obstály výborně. Děkujeme Mikuláši a jeho
družině za návštěvu a těšíme se na příště. :-)
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I v letošním roce jsme nezapomněli pro naše seniory připravit tématický bál, tentokrát ve stylu první
republiky. Na chvíli jsme se vrátili do časů, které známe jen ze starých filmů. Dámy provětraly své
šatníky s třpytivým oblečením a korálky, pánové nasadili motýlka a vestičku a všem to náramně
slušelo. DJ Aleš pouštěl tématickou hudbu, 
stačilo jen zavřít oči a představit si dobu, 
ve které byla zdvořilost běžnou záležitostí 
a kdy  Oldřich Nový ve známém filmu říká 
"zavřete oči já odcházím ". My jsme však 
nikde nešli, ba naopak si skvělou atmosféru 
plnou zpěvu, tance a příjemných zážitků 
užívali do pozdních večerních hodin. 

Adventní koncert opět proběhl v příjemné
atmosféře. Potěšit krásným zpěvem nás
přijela schola ze Stěbořic. Tento hudební
zážitek, nám zpestřil předvánoční chvíle.
Bylo to hezké odpoledne, které jsme
završili příjemným společným setkáním u
svařáku a drobného pohoštění. Děkujeme
občanům za společně prožitý vánoční čas. 

USKUTEČNĚNÉ AKCE
Adventní koncert

Tématický bál nejen pro seniory 

Dětský maškarní karneval
Plesovou sezónu si také užívaly naše děti, pro ně ČČK
uspořádal dětský maškarní karneval. O zábavu se postaral
klaun Kamča, který do soutěží, zábavy a tance zapojil všechny
děti. Pomyslným vrcholem karnevalu bylo losování bohaté
tomboly a závěrečná diskotéka pro děti. Myslím, že si to užili
nejen děti, ale také jejich rodiče. Děkujeme všem, kteří  
věnovali dary do tomboly.

Fotografie ze všech uskutečněných akcí naleznete na webových stránkách obce www.mikolajice.cz
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PLÁNOVANÉ AKCE
Vodění medvěda
V sobotu 1. 3. 2025 se bude konat tradiční Vodění
medvěda. Rádi bychom do průvodu pozvali všechny,
kteří se rádi baví a chtěli by přinést radost i do dalších
domů v obci. Sraz jako již tradičně v 8:30 v hasičárně
a nezapomeňte si vymyslet nějakou  originální masku
či kostým.

Hasičský ples a pochování basy
V sobotu 8. 3. 2025 se koná Hasičský ples s
pochováním basy, který symbolicky ukončí
letošní plesovou sezonu. Bližší informace se
dozvíte z pozvánky, kterou obdržíte s týdenním
předstihem v rámci vodění medvěda.

Úklid katastru obce
V sobotu 22. 3. 2025 se bude konat úklid
katastru obce. Zveme tedy všechny malé i velké,
kterým není lhostejno, jak příroda okolo nás
vypadá, k účasti a pomoci se sběrem nepořádku,
kterého je, v okolí naší obce i díky této pravidelné
akci, čím dál tím méně. Po skončení akce bude
připraveno malé poděkování ve formě opékání
buřtů.

Vítání občánků
Opět po delší době se uskuteční Vítání nových občánků. Jsme rádi, že se naše obec rozrostla o několik
nových miminek, proto srdečně zveme rodiče a příbuzné v neděli 30. 3. 2025 od 15:00 hodin do
Country sálu v Mikolajicích.
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Tradiční posezení při kafíčku pro naše seniory se uskuteční v těchto termínech: 

 5. Března v 15 hodin
16. Dubna v 16 hodin
28. Května  v 16 hodin 

O dalších termínech vás budeme informovat v dalším vydání zpravodaje. Setkání   proběhne v místní
komunitní místnosti. Aktuální informace se vždy dozvíte z plakátku vydaném před posezením.Těšíme
se na vás.
 

PLÁNOVANÉ AKCE
Posezení při kafíčku

Jak bývá před velikonocemi tradicí, zvony, které dle pověsti odletí do Říma, utichnou a nahradí je
lidské ruce s rechotačkami a trakaři. Tuto tradici bychom neměli vynechat ani letos a proto níže
naleznete termíny, ve kterých se sejdeme u kaple a společně projdeme obec.
Vzhledem k tomu, že dětem se po ránu nechce z postelí, jsme předloni založili novou tradici, a sice
ranní rechotání pro dospělé, kterého se ale samozřejmě můžou účastnit i děti. 
Těšíme se tedy na všechny muže a ženy, tatínky,
 maminky, dědečky i babičky, a to v 6 hodin ráno.

Sraz u kaple:
čtvrtek 18:00
pátek 6:00; 12:00; 15:00; 18:00
sobota 6:00; 12:00

Velikonoční mše svatá
Velikonoční mše svatá se uskuteční na Boží hod velikonoční, v neděli 20. 4. 2025 v 8:00 hodin v kapli
sv. Floriána.

Velikonoční rechotání

Tradiční čarodějnický rej se soutěžemi a zábavou proběhne 30. dubna 2025 od 16:30 hodin na hřišti
za obecním úřadem. Pro více informací sledujte v aktuálním čase plakáty na informačních tabulích
nebo stránkách obce. Jste všichni srdečně zváni. 

Pálení čarodějnic
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PLÁNOVANÉ AKCE

 Den obce
V letošním roce se Den obce Mikolajice uskuteční v sobotu 14. 6. 2025. Vzhledem k tomu, že mezi
občany cítíme chuť setkávat se a užít si společné chvíle, jsme se rozhodli vrátit ke konceptu sobotní
akce s večerní zábavou. O bližším programu budete včas informováni.

Obecní tábor 2025
Milé děti, i v letošním roce se můžete těšit na mini tábor. Opět pojedeme do tábořiště u přehrady
Slezská Harta. Termín mini tábora je 17. - 20. července 2025. Zapište si toto datum do kalendáře a
již teď se můžete hlásit u Ivety Martínkové osobně nebo na tel.: 603 755 695. Bližší informace k mini
táboru vám včas poskytneme osobně nebo prostřednictvím zpravodaje. Nemáte-li ještě program na
prázdniny, tak neváhejte a pojeďte si s námi užít skvělou zábavu. Těšíme se na vás děti :-)
A máme překvapení  i pro seniory... nabízíme vám společné posezení u táboráku poslední večer
pobytu s opékáním buřtů a zpěvem, noc ve stanu a retro snídani v tábořišti Florida. Pojďte
zavzpomínat na mladé léta a užít si jednu noc v přírodě. Zájemci se mohou taktéž přihlašovat u Ivety
Martínkové. Následně obdržíte více informací  

Den matek
Český červený kříž připravuje pro maminky na oslavu jejich svátku posezení s překvapením a malým
pohoštěním. Akce se uskuteční ve středu 14. května 2025 v 17 hodin v country sále. Těšíme se na
všechny maminky. 

Mše svatá u příležitosti patrona hasičů sv. Floriána, se uskuteční v sobotu 3.5.2025 od 16:00 hodin.
Srdečně zve SDH Mikolajice.

Floriánská mše

Zvěřinové hody
V sobotu 17. 5. 2025 se uskuteční zvěřinové hody pořádané místním mysliveckým spolkem Mikolajice
-Lipina.
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DOTACE A PROJEKTY
Oprava prostranství před obchodem 

Žádost o dotaci na vybudování chodníků v obci, kterou jsme podávali v červenci loňského roku, byla ze
strany SFDI schválena v prosinci. Naše obec tímto dostala krásný a potřebný dáreček k vánocům. Letos
v lednu se naplno rozeběhly přípravy této investiční akce. Aktuálně jsme zpracovali zadávací
dokumentaci stavby pro výběrové řízení, které by mělo být vyhlášeno v nejbližších dnech. Na základě
vysoutěžení a potřebných administrativních kroků bychom stavbu rádi uskutečnili v rozmezí června -
října tohoto roku. Vše se bude odvíjet od průběhu veřejné soutěže a dohody s vítězem tendru a
poskytovatelem dotace. Chodníků, které naše obec s ohledem na bezpečnost chodců naléhavě
potřebuje, bychom se měli dočkat již v  letošním roce.

Příprava realizace vybudování chodníků

V rámci vyhlášené dotační výzvy jsme podali žádost
na Moravskoslezský kraj o dotaci na rekonstrukci
veřejného prostranství “u Soběslavských”. Pokud
budeme s žádostí úspěšní, chtěli bychom v této
lokalitě vytvořit multifunkční plochu vhodnou pro
konání nejrůznějších kulturních akcí a setkání,
využitelnou také jako prostor pro dočasné
parkování či sběr odpadů. Součástí plánované
rekonstrukce je také zpevnění břehu potoka,
oprava oplocení a propojení tohoto prostranství s
dětským hřištěm.

Úprava prostranství “u Soběslavských”

Již v průběhu března bude zahájena rekonstrukce prostranství před místním obchodem. Rekonstrukce
by měla oživit a zmodernizovat tento prostor ve středu obce. Součástí této akce bude výměna zastávky,
přístřešek na průčelí budovy obchodu, dále výměna dlažby, opěrné zídky, trávníku a vybudování
nového schodiště, laviček a posezení před komunitním centrem. Vše bude doplněno o okrasnou zeleň
a stromy. Věříme, že se realizace tohoto prostoru podaří a bude do dalších let sloužit všem občanům.
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Řešení nového zastavěného území Z7 
V návaznosti na nový územní plán a zájmu občanů o výstavbu v lokalitě Z7, tedy na stavebních
pozemcích mezi kapaličnou a cestou ke křížku, proběhlo ve čtvrtek 6.2. setkání s vlastníky dotčených
pozemků. Cílem jednání bylo především zjištění potenciálu a časového horizontu výstavby. Na jednání
navazuje dotazník, na základě kterého budou probíhat další jednání směřující k zajištění dopravní a
další infrastruktury pro dotčené pozemky.

Příprava převodu pozemku pro budoucí hřbitov
Před koncem roku 2024 jsme podali žádost na Pozemkový úřad o převod pozemku pro vybudování
hřbitova v katastru obce Mikolajice. Jedná se o parcelu (louku) v lokalitě “u Strážky”, kde je dle
územního plánu výstavba hřbitova plánována. Nyní pobíhá administrativní proces získávání “razítek”
napříč všemi dotčenými institucemi, který by měl být hotov cca do konce tohoto roku. Učinili jsme tak
první krok k tomu, abychom mohli realizovat jeden z velkých cílů a dluhů, který vůči svým občanům
obec má.

Pronájem komunitního centra 
Nabízíme k pronájmu občanům a spolkům Komunitní centrum. Neváhejte využít tento krásný a
vybavený prostor pro Vaše rodinné či spolkové akce.


